

台山动员部署 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 不断推进中国式现代化台山实践

江门日报讯(记者/林育辉)9月19日,台山市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开,传达学习习近平总书记关于主题教育系列重要讲话重要指示精神,贯彻落实党中央、省委和市委关于主题教育的工作要求,研究部署台山市主题教育总体工作安排。江门市委、台山市委书记、市委主题教育领导小组组长李惠文出席会议并讲话。台山市人大常委会主任彭大荣、市政协主席陈瑞琪等参加会议。

李惠文强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面落实主题教育的目标任务,切实以新时代表党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

李惠文强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面落实主题教育的目标任务,切实以新时代表党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

李惠文强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面落实主题教育的目标任务,切实以新时代表党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

台山动员部署“百千万工程”专项督查行动 做到真发现问题 发现真问题

江门日报讯(记者/陈方欢)9月15日,台山市召开“百千万工程”专项督查行动动员大会暨业务培训会,动员部署“百千万工程”专项督查行动,并开展业务培训。

会议强调,“百千万工程”是广东推动高质量发展的“头号工程”,此次专项督查行动是对今年以来各镇(街)实施“百千万工程”的一次全面检视。

台山市常委会会议提出 争当绿美广东县域示范区

江门日报讯(记者/陈方欢)日前,台山市常委会、台山市委书记李惠文主持召开台山市常委会会议,传达学习习近平总书记关于生态文明建设的重要讲话精神,在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神,在首个全国生态日之际作出的重要指示精神,传达学习贯彻上级有关会议精神,研究部署相关工作。

会议强调,要增强行动自觉。把生态环境保护作为“国之大者”,牢固树立和践行“两山”理念,扎实推进绿美广东生态建设“六大行动”,紧盯第二轮中央生态环境保护督察反馈问题,严格对照清单、抓紧整改到位,以高质量生态赋能高质量发展,争当绿美广东县域示范区。

会议强调,要全面查漏补缺。狠抓污染防治,统筹推进山水林田湖一体化保护和治理,严格落实河湖长制、林长制,提速补齐污水处理、垃圾焚烧等设施短板,加强自然保护区监管和规范化建设。

会议强调,要压实各方责任。台山市环委办牵头抓总,明确任务清单,细化工作措施,加强日常调度和跟踪问效。

财务人员旁听挪用公款案庭审 “零距离”接受警示教育

江门日报讯(记者/陈素敏 通讯员/何伟民)“我当时沉迷于赌博,一念之差,挪用了单位公款,后来畏罪潜逃10多年,结果毁了自己,也毁了家庭。人生没有后悔药,大家一定要以我为戒,千万不要以身试法……”近日,白沙镇财政结算中心原出纳员吴某华涉嫌挪用公款罪一案在台山市人民法院开庭审理。

庭审现场庄严肃穆,依照法定程序依次进行了法庭调查、法庭辩论和被告人最后陈述等环节,清晰还原了被告人吴某华因赌成癖欠债后,从心惊胆战挪用第一笔公款,到一步步突破纪律“底线”、跨越法律“红线”,再到畏罪潜逃12年后最终投案自首的违纪违法全过程。

台山全面推行河湖长制工作考核获评“优秀” 滨海城市彰显独特生态魅力



过去一年,台山市水利建设全面提速,累计完成水利投资7.45亿元。

春天,台城河畔,簌簌杜鹃灿烂绽放,美不胜收。晨曦中,薄雾轻轻笼罩着河面,碧水荡漾的台城河与两岸绿树花海相接,色彩鲜明。

台山共发出29份水质预警函,对34人次进行预警,发出1份通报,对1人进行严肃通报。这些举措充分展示了台山市对河湖管理工作的决心和重视。

为全面加强河湖管理,台山市完善了水监管体制机制。建立多部门参与协作机制,组织生态环境、水利、农业农村、城管等部门开展潭江流域联合巡查工作。

为持续推进生态文明建设与可持续发展,改善辖区河湖生态环境,助力河湖长制长效运行,台山市大力实施烽火角水系物业化管理项目。

台山举办全国科普日系列活动 激发市民探索科学的兴趣

江门日报讯(文/图 记者/陈方欢 通讯员/黄秀文)9月17日,台山市在台城石岐文化广场举办2023年全国科普日台山主场活动。

“我觉得活动非常好,可以让我们了解更多科学知识。”“活动非常有意义,让学生知道急救知识的重要性。”“活动方式灵活多样,提高了大家对科学知识的兴趣。”



小朋友在青少年科普体验区参加活动,增进对科学的了解。

文/图 江门日报记者 陈方欢 通讯员 严澍

压实河长制力促河长治

“优秀”的背后,是久久为功的台山治水思路。过去一年,台山市各级河长积极行动,累计巡河58869人次,发现并解决河湖问题8228个。